



CONTRACT PENTRU SERVICII DE CONSULTANȚĂ – SPECIALIST ORACLE SARCINI REDUSE

Acest Contract (numit în continuare "Contractul") a fost încheiat astăzi, între

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ având sediul în Bld. General Gheorghe Magheru, nr. 7, Sector 1, București, cod poștal 010322, reprezentată prin doamna Lăcrămioara CORCHEȘ – Director General, denumit Beneficiarul, entitate denumită în continuare "Achizitorul", pe de o parte,

P.F.A. Pană Laurențiu – Nicușor, sediu Str. București nr.2C, localitate Ploiești, județ Prahova, CUI 34032864, E-mail: laurpana@gmail.com, Telefon: +40 724258520, "Consultantul", pe de altă parte.

1. Serviciile (i) Consultantul va efectua serviciile prevăzute în Anexa A, "Termeni de Referință și Domeniul Serviciilor", care se face parte integrantă din prezentul contract.

(ii) Consultantul va furniza rapoartele enumerate în Anexa B, "Obligațiile de raportare a consultantului", în termenele enunțate în această anexă, și va urmări va urmări încadrarea în sumele și timpul alocat din anexa C, "Estimarea costurilor serviciilor, lista personalului și planul ratelor" pentru a efectua Serviciile.

2. Termen Consultantul va efectua Serviciile în perioada care începe de la data semnării contractului și va continua până la data de 20.12.2020.

3. Plată

A. Plafon

Pentru serviciile prestate în conformitate cu Anexa A, Clientul va plăti Consultantului o sumă ce nu va depăși un plafon de 115.000 lei fără TVA. Această sumă include toate costurile Consultantului, precum și orice obligație fiscală care poate fi impusă Consultantului. Plățile efectuate în cadrul Contractului constau în remunerația Consultantului, așa cum este definită în paragraful B de mai jos.

B. Remunerație

Clientul va plăti Consultantului pentru servicii prestate rata pe persoană / zi în conformitate cu tarifele convenite și specificate în Anexa C, "Estimarea costurilor serviciilor, planul și planificarea ratelor".

Facturile vor fi emise periodic pe baza rapoartelor de activitate aprobate de Client în conformitate cu secțiunea 4 punctul B.

C. Condiții de plată

12. Soluționarea litigiilor

Orice litigiu care decurge din prezentul Contract, care nu poate fi soluționat pe cale amiabilă între părți, va fi supus judecării în conformitate cu legislația țării Clientului.

13. ANEXE la Contract

Anexa A: Termeni de Referință și Domeniul Serviciilor

Anexa B: Obligațiile de raportare a consultantului

Anexa C: Estimarea costurilor serviciilor, lista personalului și planificarea ratelor

PENTRU CLIENT

Semnat de **Lăcrămioara CORCHEȘ**

Funcție: **Director General**

Gabriela OPRIȘ

Funcție: **Director General Adjunct**

Direcția Finanțare, Gestionare și Management Financiar

Daniela JOLDOȘ

Funcție: **Director**

Serviciul Juridic și Contencios

Gigica MAREȘ

Funcție: **Șef Serviciu**

Direcția Tehnologia Informației

Nicolae DRAGANESCU

Funcția: **Director**

PENTRU CONSULTANT

Semnat de **Laurențiu Nicușor PANĂ**

P.F.A.

